



世界卫生组织 非政府组织(NGO)成员
国际标准化组织 中医药技术委员会A级联络组织
联合国教科文组织 非物质文化遗产保护咨询机构

首 页 学术部 科技管理部 国际标准部 资格考试部 国际培训部 人力资源发展部 国际联络部 循证中心 世界中医药杂志

帐号 :

密码 :

验证码 :

[登录](#)

[注册](#)



输入搜索内容

[搜索](#)

● 本会

● 业界

● 国际

当前位置 : 新闻中心 >> 本会 >> 正文

世界中联老年医学专业委员会第五届学术年会在广州召开

【发布时间】 : 2016-10-12 【来源】 : 学术部

(本网讯 焦云洞报道) 2016年9月23日-25日，世界中联老年医学专业委员会第五届学术年会在广州召开。来自世界各地的从事老年医学工作的知名学者、专家180余人参加会议。大会开幕式由李健副会长主持。

本次年会以“继承发扬，开拓进取”为主题，设立了院士讲坛、特邀报告以及前沿交流等版块。同时，为进一步发挥委员会在老年疾病专科诊疗、成果推广、科技合作以及信息共享等方面的平台优势，大会还成立了老年肌肉与骨骼疾病、呼吸疾病和痰瘀同治学组。

名誉会长陈可冀院士以“关于老年人合理用药的问题”为题的学术报告指出：“全球人口老龄化或社会老龄化是世界性课题，老年人随增龄各项机能逐渐脆弱，对药物不良反应的敏感性增加，因此老年人用药过程中最应注重最大效应与最小风险的原则，并应明确指征，用药精当、个体化用药，注意患者的依从性。”

李浩会长表示，在当前老龄化形势日益严峻的背景下，加强疾病预防和早期干预，不仅是各级医疗卫生机构需要承担的责任，也是广大从事中医老年医学的专家和学者义不容辞的责任。希望广大与会专家能够更大程度上发挥中医药在老年疾病的预防、治疗、康复、健康促进等方面的优势，把中医药这一宝贵财富“继承好、发展好、利用好”，推进中医老年医学的科技创新以及标准化和国际化建设发展，更好的服务于广大老年患者。

常务副会长李跃华教授发表讲话：“随着老年医学、养老服务以及中医药事业的发展，中医老年医学也迎来了快速发展的大好时机。老年医学专业委员会将着力推动中医药振兴发展，坚持中西医并重，努力实现中医药健康养生文化的创造性转化、创新性发展。

会上刘景源教授、刘建勋教授等16位从事老年医学研究专家先后介绍了各自研究领域的前沿进展以及新成果和新思路，就老年医学实践中的体会和困惑相互交流。

世界中联老年医学专业委员会名誉会长陈可冀院士，会长李浩教授，国家级名老中医、北京中医药大学刘景源教授，中国中医科学院首席研究员刘建勋教授以及广东省中医院陈志强副院长，广东省中医院心脏中心副主任、重症监护科主任张敏州教授等出席会议。



名誉会长陈可冀院士做报告



会长李浩致辞



副会长李建主持开幕式



常务副会长李跃华致辞



刘建勋教授作大会报告



袁世华教授(日本)做特邀报告



刘景源教授作大会报告



张敏州教授作大会报告



大会现场

[上一篇：第四届国际灸法大会在苏州落幕](#)

[下一篇：世界中联秘书处举办迎新欢送联欢会](#)

版权所有：世界中联网 | 网站声明 | 联系我们 | 网站地图 | 设为首页 

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25358180 位访问者

[站长统计](#)